

## VYSVETLENIE

informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)

Verejný obstarávateľ, Národná banka Slovenska so sídlom Imricha Karvaša 1, 813 25 Bratislava (ďalej len „verejný obstarávateľ“) obdržal dňa 13.03.2025 a 18.03.2025 prostredníctvom elektronického prostriedku, komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti týkajúcej sa nadlimitnej zákazke na dodanie tovaru na predmet „**Nákup osobných motorových vozidiel**“, ktorá bola vyhlásená v Úradnom vestníku EÚ č. S 50/2025 z 12.03.2025 pod zn. 159062-2025 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 51/2025 z 13.03.2025 pod zn. 4965 - MST (ďalej len „žiadosti o vysvetlenie“).

Po podrobnom oboznámení sa so žiadosťami o vysvetlenie Vám verejný obstarávateľ poskytuje nasledujúce vysvetlenie:

### Otázka č. 1:

Prajem príjemný deň,  
verejný obstarávateľ v opise predmetu zákazky na dodanie osobných motorových vozidiel požaduje v časti:

- pohon, podvozok, kolesá - 3 ramenný volant
- bezpečnosť a asistenčné systémy - nástupné prahové lišty vpredu a vzadu
- navigačný systém vozidla s farebným dotykovým displejom, veľkosť 14".

Naša spoločnosť mieni verejnému obstarávateľovi ponúknuť vozidlo, ktoré je z výroby vybavené:

- dvojramenným volantom
- nástupnými prahovými lištami vpredu
- navigačným systémom vozidla s farebným dotykovým displejom veľkosti 13".

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponúknuté vozidlo s vyššie uvedenými parametrami?

### Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ neakceptuje navrhované alternatívy vo výbave vozidiel. Verejný obstarávateľ požaduje dodanie vozidiel podľa stanovenej špecifikácie.

### Otázka č. 2:

Navigačný systém vozidla s farebným dotykovým displejom, veľkosť minimálne 14" , bude VO akceptovať 13" ? Rezervné koleso na zliatinovom disku, plnohodnotné, bude VO akceptovať Rezerva na ocelovom disku dojazdová?

### Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ neakceptuje navrhované alternatívy vo výbave vozidiel. Verejný obstarávateľ požaduje dodanie vozidiel podľa stanovenej špecifikácie.

JUDr. Zuzana Jánošová  
Vedúca, oddelenie centrálného obstarávania

Mgr. Tomáš Lepieš  
Riaditeľ, odbor hospodárskych služieb